

Estado do Pará Governo Municipal de Água Azul do Norte PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE



PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO Nº 20140109

O Município de ÁGUA AZUL DO NORTE, através da PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE, inscrita no CNPJ sob o nº 34.671.057/0001-34, com sede na AVENIDA LAGO AZUL, S/N, representada pela Sra. CÁTIA PATRÍCIA FERREIRA, PREFEITA MUNICIPAL, portadora do CPF nº 033.115.436-61, residente na Avenida Ayrton Senna, s/nº, Vila Nova, ÁGUA AZUL DO NORTE-PA, doravante denominada CONTRATANTE, e BALSAMO SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO LTDA EPP, inscrita no CNPJ 05.854.252/0001-00, com sede na RUA 13 DE SETEMBRO N 16, CENTRO, Jacundá-PA, CEP 68590-000, representada por JORGE LUIZ DE OLIVEIRA, já qualificados no contrato inicial, determinaram por meio deste, alterar o referido contrato, consubstanciado nas seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente Termo Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de vigência do contrato até 31 de Dezembro de 2015, nos termo do art. 57, inciso IV, da Lei Federal nº 8.666/93.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

A despesa decorrente da presente alteração correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária: Exercício 2014 Atividade 0301.041220052.2.006 Manutenção da Secretaria Municipal de Administração, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros Serv. de Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.11, no valor de R\$ 18.000,00, Exercício 2014 Atividade 0701.041230052.2.025 Manutenção da Secretaria de Receita, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros Serv. de Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.11, no valor de R\$ 24.000,00.

CLÁUSULA TERCEIRA - DO PRAZO DE VIGÊNCIA

O presente Termo Aditivo tem prazo de vigência de 01 de Janeiro de 2015 até 31 de Dezembro de 2015.

CLÁUSULA QUARTA - DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato a que se refere o presente Termo Aditivo.

E por estarem justos e contratados, firmam o presente aditivo, em 3 (três) vias de igual teor e forma, para que surtam os seus efeitos legais.

ÁGUA AZUL DO NORTE - PA. 29 de Dezembro de 2014

PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE

CNPJ(MF) 34.671.057/0001-34

ERVIÇOS DE INFORMAÇÃO LTDA EPP

CNPJ 05.854.252/0001-00

AV. LAGO AZUL, S/N°, CENTRO, ÁGUA AZUL DO NORTE



Estado do Pará Governo Municipal de Água Azul do Norte PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE



CONTRATADO(A)

Testemunhas:

Honica Venise Chiedmann 2 16 44 93 832